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#ECO LIFE STYLE 
це актуально!

GreenPost – інформаційно-аналітичне видання, 
метою якого є популяризація й розвиток еко-
культури, законодавчих та функціональних 

норм екології України

28 січня світ відзначає Міжнародний день скорочення викидів CO2
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ГЛОБАЛЬНЕ ПОТЕПЛІННЯ: 
ВІД ВИКИДІВ CO2 ДО 
КЛІМАТИЧНОГО ХАОСУ
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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«MIND EXPORT SUMMIT 2025!»

Коли: 13 -14 лютого 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ

Про захід: Mind Export Summit 2025 — це найбільша конференція для українських підприємців, присвячена виходу на зарубіжні ринки. Протягом 
двох днів, 13 -14 лютого 2025 року, учасники матимуть змогу отримати цінні знання, розширити мережу ділових контактів та дізнатися про сучасні 
інструменти для успішного експорту. На вас чекають панельні дискусії, виступи топових спікерів, реальні кейси успішних українських експортерів, 
а також інтерактивна Бізнес-симуляція «Вихід на експортні ринки».

Мета заходу: Мета Mind Export Summit 2025 — надати українським компаніям дієві інструменти та практичні знання для виходу на міжнародні 
ринки, допомогти знайти надійних партнерів та дистриб’юторів за кордоном, а також розробити ефективні стратегії інтеграції в ринки ЄС, США, 
Німеччини та арабських країн. Захід спрямований на адаптацію бізнесу до нових реалій глобальної економіки, знайомство з можливостями 
грантової підтримки та державних програм, а також перетворення теоретичних знань на реальні бізнес-результати.

З приводу реєстрації: +380991889622, L.MOROZOVA@MIND.UA

Самміт
13.02

20.02
«ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ. ЕКСПЕРТИЗА. АГРО. НАУКА ТА ІННОВАЦІЇ»

Коли: 20 лютого 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, пр-т Берестейський, 84, Nivki-Hall

Про захід: Саміт «Виклики сьогодення» — це масштабна представницька подія, яка відбудеться у Києві. Захід об’єднає представників аграрного 
сектору, інвесторів, науковців та експертів судової експертизи для обговорення актуальних питань розвитку галузі. Організаторами виступають 
Київський аграрний університет Національної академії аграрних наук України та ДП «Центр судової експертизи та експертних досліджень». 
Партнер заходу — компанія «Агросем»..

Мета заходу: Метою саміту є створення платформи для обміну знаннями та досвідом між представниками аграрного ринку, висвітлення інноваційних 
рішень та наукових досягнень, обговорення стратегій залучення інвестицій і подачі грантових заявок, аналіз судової експертизи в контексті аграрного бізнесу, 
розгляд логістичних викликів і оптимізації перевезень агропродукції. Саміт стане майданчиком для налагодження нових контактів, формування партнерств та 
пошуку рішень для розвитку агропромислового комплексу України.

.З питань реєстрації: +380673281881, nivkihallbanket@gmail.com

Саміт

«GULFOOD 2025»

Коли: 17- 21 лютого 2025 року

Місце проведення: Обʼєднані Арабські Емірати, м. Дубай, Sheikh Zayed Rd - Trade Centre - Trade Centre 2, Dubai World Trade Centre

Про захід: Gulfood — одна з найбільших і наймасштабніших щорічних виставок продуктів харчування та напоїв у світі, яка збирає ключових гравців 
галузі. У 2025 році виставка відзначатиме свій 30-річний ювілей, що робить її унікальною платформою для обміну інноваціями, трендами та бізнес-
можливостями. Цей грандіозний захід представить продукти з понад 129 країн світу у 24 павільйонах, охоплюючи широкий асортимент — від популярних 
брендів до нішевих органічних виробників. .

Мета заходу: Основна мета Gulfood 2025 — об’єднати виробників, постачальників, дистриб’юторів та новаторів харчової індустрії для 
створення нових можливостей співпраці, обміну досвідом і просування інновацій. Виставка спрямована на: демонстрацію глобальних трендів у 
харчовій галузі; підтримку сталого розвитку та інновацій; відкриття нових ринків та налагодження міжнародних партнерств. Gulfood 2025 — це 
більше, ніж виставка, це масштабна подія, яка формує майбутнє харчової індустрії на глобальному рівні.

Контакти для довідок: +971043893999, www.gulfood.com, gulfoodmarketing@dwtc.com

Міжнародна виставка17.02

«АГРОПЕРЕРОБКА: ФІНАНСУВАННЯ ТА ІНВЕСТИЦІЇ — 2025»

Коли: 31 січня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, Паркова дорога, 16a, КВЦ «Парковий»

Про захід: Конференція «Агропереробка: фінансування та інвестиції — 2025» відбудеться в рамках Grain Storage Forum і стане ключовим 
майданчиком для обговорення фінансових та інвестиційних аспектів агропереробної галузі. Захід організовують Agro Marketing Agency та ГС 
«Борошномели України». Конференція стане корисною для власників, топменеджерів, фінансистів та інших фахівців, які прагнуть знайти нові 
можливості для розвитку свого бізнесу в умовах сучасних викликів.

Мета заходу: Основна мета конференції — створення платформи для відкритого діалогу між учасниками агробізнесу, фінансовими 
установами, інвесторами та державними органами для обговорення викликів і можливостей аграрного сектору в умовах війни. 
Конференція спрямована на пошук ефективних механізмів залучення інвестицій, державної та міжнародної підтримки, а також розробку інноваційних рішень 
для розвитку аграрної інфраструктури. Учасники зможуть отримати практичні рекомендації щодо залучення грантів та кредитування.

Контакти для довідок: +380443447380, +380673668895, +380673011535, info@parkovy.info

Конференція31.01

року. Сильний снігопад призвів до закриття 
великих автомагістралей і скасування 
матчу НБА. Флорида також зіткнулася із 
рекордним снігопадом. У районі Пенсаколи 
було зафіксовано від 12 до 30 см снігу, що 
змусило губернатора штату Рона Десантіса 
оголосити надзвичайний стан. Для півдня 
США все це виняткова рідкість — «Дзеркало» 
зібрало нові знімки.

ПОКИ ЛОС-АНДЖЕЛЕС ОПОВИТИЙ ПОЖЕЖАМИ, ФЛОРИДУ ЗАСИПАЛО 
СНІГОМ: РЕКОРДНІ СНІГОПАДИ ОБРУШИЛИСЯ НА ПІВДЕНЬ США

Поки що у Каліфорнії вже третій 
тиждень намагаються загасити лісові пожежі 
в Лос-Анджелесі, на іншому кінці США, 
у південних штатах Східного узбережжя, 
інша напасть — снігопади. Безпрецедентна 
снігова буря обрушилася 21 та 22 січня на 
Луїзіану, Техас і Флориду. Вона принесла 
рекордні снігопади та морози до регіонів, які 
не звикли до такої суворої зимової погоди. 

Штати на узбережжі Мексиканської затоки 
зіткнулися із серйозними наслідками 
через сильний сніг та ожеледицю. Від 
переохолодження та в автомобільних аваріях 
загинуло 10 людей. У Луїзіані Національна 
метеорологічна служба вперше в історії 
випустила попередження про хуртовини для 
деяких районів. У Новому Орлеані випало до 
25 см снігу — такого не спостерігалося з 1948 

Сильний снігопад призвів до закриття великих автомагістралей і скасування матчу НБА
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ЗАПОРІЗЬКА АЕС: ПОДАЧУ ЖИВЛЕННЯ НА СТАНЦІЮ ВІДНОВЛЕНО
Енергетики відновили роботу 

високовольтної повітряної лінії, що з’єднує 
тимчасово окуповану Запорізьку АЕС з 
об’єднаною енергосистемою України. Вона 
була пошкоджена через ворожі обстріли. Про 
це повідомили у Міністерстві енергетики.

“Протягом цього тижня Запорізька 
АЕС двічі опинялася на межі блекауту через 
постійні ворожі обстріли. Наразі роботу 
однієї з ліній живлення ЗАЕС, що була 
пошкоджена внаслідок обстрілу, відновлено. 

Станція знову має змогу отримувати 
електроенергію за двома лініями живлення. 
Вдячний енергетикам за роботу”, – заявив 
міністр енергетики Герман Галущенко.

Водночас він наголосив, що ситуація на 
станції залишається загрозливою.

“Вкотре наголошую, що лише 
повернення Україні контролю над АЕС 
може гарантувати безпечну експлуатацію 
найбільшої в Європі атомної станції”, – 
сказав міністр.

ЇЖАК ЗАТРИМАВ ЛІТАК В АЕРОПОРТУ НІМЕЧЧИНИ
Їжак тимчасво паралізував роботу злітної 

смуги в аеропорту Німеччини. Він був зайнятий 
пошуками їжі й не хотів звільняти місце для 
авіалайнерів, розповів пілот Еккехард Дірбах, 
пише видання Bild.

Літак мав вирушити у рейс з міста Арнштадт, 
що у Німеччині. Та не зміг зробити це вчасно 
через непроханого чотирилапого гостя, який 
вибрався на злітну смугу. Коли надлегкий літак 

B&F FK 9 хотів стартувати після дозаправлення, 
пілот помітив на шляху їжачка. Той прискіпливо 
досліджував злітну смугу у пошуках їжі і не 
квапився забиратися з місця пригоди.

Лише за пів години співробітникам 
летовища вдалося прибрати голкатого зі шляху 
літака. Весь цей час пілоти терпляче чекали. 
А їжак покидав злітну смугу неквапно і дуже 
неохоче.

САУДІВСЬКА АРАВІЯ ЗАБЕЗПЕЧУЄ СТАБІЛЬНІСТЬ РИНКУ ЕНЕРГІЇ
Саудівська Аравія фіксує зростання 

попиту на світовому енергетичному ринку та 
вважає за необхідне забезпечити ефективні 
поставки. Про це заявив міністр економіки 
та планування Фейсал Алібрагім під 
час панельної дискусії на Всесвітньому 
економічному форумі у Давосі.

Він наголосив на позиції Саудівської 
Аравії та ОПЕК щодо забезпечення 
довгострокової стабільності ринку та 
достатньої пропозиції енергії. Алібрагім 
підкреслив зростаючий попит, зокрема через 
розвиток штучного інтелекту, та необхідність 

збереження енергетичної безпеки.
Міністр представив програмний 

документ “Візія 2030”, який передбачає 
реструктуризацію економіки країни. Нині 
несировинні види діяльності становлять 52% 
ВВП, і очікується їх подальше зростання: 
3,9% у 2024, 4,8% у 2025 та 6,2% у 2026 роках.

Алібрагім також наголосив на тривалому 
партнерстві між США та Саудівською 
Аравією, яке налічує вісім десятиліть. Він 
зазначив, що інвестиційні плани країни 
набагато перевищують озвучені президентом 
Трампом показники.

COCA-COLA ВІДКЛИКАЄ МІЛЬЙОНИ НАПОЇВ У ЄВРОПІ
Європейський підрозділ з розливу Co-

ca-Cola оголосив про масштабне відкликання 
своєї продукції через виявлення підвищеного 
рівня хлорату, що може становити ризик для 
здоров’я. Напої з небезпечною речовиною 
розповсюджувалися в шести європейських 
країнах - Бельгії, Нідерландах, Великій 
Британії, Німеччині, Франції та Люксембурзі з 
листопада минулого року.

За даними Європейського агентства з 
безпеки харчових продуктів, тривалий вплив 
хлорату може становити загрозу для здоров’я 

дітей, особливо тих, хто має легкий або помірний 
дефіцит йоду. Хлорат може з’являтися в 
продуктах харчування через використання 
хлорних дезінфікуючих засобів при очищенні 
води та обробці харчових продуктів.

Компанія вже вилучила більшість 
небезпечної продукції з магазинів і 
продовжує заходи з повного очищення ринку. 
Французький підрозділ Coca-Cola заспокоює, 
що незалежні експерти оцінили ймовірність 
ризику як “дуже низьку”, і скарг від споживачів 
не надходило.

УКРАЇНА ГАРАНТУЄ КОНТРОЛЬ ПОХОДЖЕННЯ ГАЗУ ПРИ ТРАНЗИТІ 
З АЗЕРБАЙДЖАНУ

Україна має технічні можливості для 
верифікації походження азербайджанського 
газу під час його транспортування через 
українську територію. Про це заявив 
Уповноважений президента з питань 
санкційної політики Владислав Власюк в ефірі 
“Ми-Україна”. За його словами, наша держава 
готова транспортувати будь-який газ, крім 
російського, а враховуючи міцні відносини між 

Україною та Азербайджаном, жодних проблем 
із транзитом не передбачається.

Також Власюк висловив впевненість 
щодо майбутнього 16-го пакету санкцій ЄС, 
незважаючи на позицію окремих європейських 
лідерів, зокрема прем’єр-міністрів Словаччини 
та Угорщини. За його словами, новий пакет 
санкцій, як і попередні п’ятнадцять, буде 
прийнято одностайно всіма країнами Євросоюзу.

органи сертифікації в сфері органічного 
виробництва, які були внесені до Державного 
реєстру органів сертифікації. Понад 250 
операторів внесені до Державного реєстру 
органічних операторів. І у 2023 році на 
ринку з’явилися перші продукти, марковані 
державним органічним логотипом», – 
зауважила Оксана Осьмачко.

Вона уточнила, що наразі органічна 
продукція в Україні виробляється як 
за міжнародними стандартами з метою 
подальшого експорту, так і відповідно до 
українського законодавства для внутрішнього 
ринку.

МАЙЖЕ 95% ОРГАНІЧНОЇ АГРОПРОДУКЦІЇ УКРАЇНА ЕКСПОРТУЄ ДО ЄС

Органічна продукція в Україні 
виробляється як за міжнародними 
стандартами з метою подальшого експорту, 
так і відповідно до українського законодавства 
для внутрішнього ринку. Це дозволяє активно 
продавати якісний український продукт за 
кордон. Про це розповіла заступниця міністра 
аграрної політики та продовольства України 
Оксана Осьмачко, пише Agrotimes.

Представниця аграрного відомства 
зазначила, що українське органічне 
законодавство адаптовано до європейських 
норм. Після початку повномасштабної війни 
за результатами політичних комунікацій 

Єврокомісія ухвалила рішення щодо 
виключення України зі списку країн, 
органічна продукція яких підлягає 
посиленим заходам контролю.

«Зараз близько 95% української 
органічної агропродукції експортується до 
країн ЄС», – сказала Осьмачко, додавши, що 
українські стенди присутні на усіх знакових 
міжнародних виставках.

За словами заступниці міністра, ринок 
органічної продукції в Україні лише другий 
рік функціонує в рамках правового поля 
нашої країни.

«Впродовж 2023-24 рр з’явилось два 

Органічна продукція в Україні виробляється за міжнародними та національними стандартами якості

ЕКСПОРТ ОЛІЇ ЧЕРЕЗ ПОРТИ ЗРІС МАЙЖЕ У ПІВТОРА РАЗИ

У січні 2025 року експорт рослинної 
олії продемонстрував значне зростання, 
досягнувши 90,8 тис. тонн, що на 11% 
перевищило грудневі показники, пише 
Rail.insider.

Найбільш помітною тенденцією стало 
суттєве збільшення частки портових 
перевезень - до 63% від загального обсягу 
експорту. За даними онлайн-наради 

АТ “Укрзалізниця” з представниками 
аграрного сектору, через порти було 
транспортовано 57,2 тис. тонн олії, тоді як 
через сухопутні переходи - лише 33,6 тис. 
тонн.

Для порівняння, у грудні 2024 року 
співвідношення було протилежним: 42,8% 
через порти (53,6 тис. тонн) проти 57,2% 
через сухопутні переходи (71,7 тис. тонн).

У грудні 2024 року співвідношення було протилежним
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могли б «об’єднатися» з партнерами, які 
просуваються на шляху електрифікації. 
Та це може заграти на руку іноземним 
конкурентам.

Правила Євросоюзу вимагають від 
виробників автомобілів скоротити викиди 
CO2, і ті з них, кому важко дотриматись 
вуглецевих норм, опиняються перед вибором: 
сплатити мільярди євро штрафів, збільшити 
продажі електромобілів шляхом зниження цін 
або купити вуглецеві кредити у конкурентів, 
які менш забруднюють довкілля. 

ЄС ШУКАЄ ВАРІАНТИ ПОМ’ЯКШЕННЯ ДЛЯ АВТОПРОМУ НАСЛІДКІВ 
ПОСИЛЕННЯ НОРМ ВУГЛЕЦЕВИХ ВИКИДІВ

Європейський Союз шукає шляхи 
підтримки виробників автомобілів, оскільки 
багато з них зіткнулися з перспективою 
штрафів у мільярди євро за невиконаннчя 
цільових показників викидів цього року. Про 
це пише Bloomberg.

Європейська комісія вивчає можливості 
допомоги в рамках плану дій для 
автомобільного сектора. Євросоюз відкриває 
стратегічний діалог з галуззю, намагаючись 
зберегти її конкурентоспроможність під час 
енергетичного переходу.

У межах цього процесу експерти 
визначають негайні рішення для збереження 
інвестиційних спроможностей галузі. 
Зокрема, розглядають можливі інструменти 
гнучкості, що європейська галузь залишиться 
конкурентоспроможною, не знижуючи 
загальні амбіції цілей на поточний рік. .

Автомобільні лобісти ЄС забили на 
сполох через перспективу штрафів у розмірі 
15 мільярдів євро (15,6 мільярда доларів) у 
результаті недотримання вуглецевих квот. 
Щоб уникнути штрафів, автовиробники 

Європейські автовиробники ризикують отримати мільярдні рахунки за вуглецеві квоти

ДТЕК У 2024 РОЦІ ПРИСКОРИВ ВІДНОВЛЕННЯ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖ НА 80%

ДТЕК Мережі суттєво наростили обсяги 
ремонтних робіт у 2024 році, відновивши 
14,1 тис. км електроліній та понад 6 тис. 
енергооб’єктів. Компанія інвестувала 4,5 
млрд грн у модернізацію інфраструктури 
п’яти регіонів України.

Енергетики відремонтували 13,8 тис. км 
ліній, 5,8 тис. підстанцій, розчистили 10 тис. 
км трас. У рамках інвестпрограми оновлено 

350 км ліній та посилено 350 енергооб’єктів, 
що покращило електропостачання для 450 
тис. родин. Встановлено 213 тис. “розумних” 
лічильників, що дозволяють економити до 
50% на нічному споживанні.

Особливу увагу приділено роботам на 
Донеччині, де ремонти проводяться в умовах 
бойових дій для відновлення пошкодженої 
ворожими атаками інфраструктури.

Компанія інвестувала 4,5 млрд грн у модернізацію інфраструктури

російського газу через територію України 
та холодною зимою в західній частині 
континенту. Станом на початок тижня газові 
сховища ЄС були заповнені лише на 59%, 
що на 15% менше порівняно з аналогічним 
періодом минулого року.

Варто зазначити, що попри відсутність 
санкцій на імпорт російського газу, 
Європейський Союз суттєво змінив структуру 
закупівель, надаючи перевагу скрапленому 
газу замість трубопровідного.

АМЕРИКАНСЬКІ ГАЗОВОЗИ ЗМІНЮЮТЬ КУРС НА ЄВРОПУ ЧЕРЕЗ СТРИ-
БОК ЦІН НА ГАЗ

Щонайменше сім американських 
танкерів зі скрапленим природним газом 
(СПГ), які прямували до портів Південної 
Африки, Азії та Колумбії, раптово змінили 
свій курс на Європу. Причиною такого 
рішення стало суттєве зростання цін на 
європейському газовому ринку, повідомляє 
Уніан з посиланням на Financial Times.

“Такі масштабні зміни маршрутів 
та кількість розворотів є незвичними для 
ринку”, – зазначив аналітик ринку СПГ 

Алекс Фролі.
За даними компанії Spark Commodi-

ties, перенаправлення газовозів з азійського 
напрямку до Європи наразі збільшує 
прибуток в середньому на 5,3 мільйона 
доларів з кожного танкера. Це пов’язано з 
нижчим попитом та цінами на азійському 
ринку.

Експерти пов’язують зростання цін на 
європейському ринку з двома ключовими 
факторами: припиненням поставок 

Перенаправлення танкерів з СПГ до європейських портів приносить додатковий прибуток у 5,3 млн доларів з кожного судна

УКРАЇНА ВИТРАТИЛА НА ІМПОРТ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ БІЛЬШЕ, НІЖ 
КОШТУЮТЬ ДВА НОВІ РЕАКТОРИ

У 2024 році Україна встановила рекорд 
з імпорту електроенергії, витративши 
на це 670 мільйонів доларів. За словами 
народного депутата Сергія Нагорняка, 
ця сума перевищує вартість двох атомних 
реакторів, запланованих для добудови 
Хмельницької АЕС.

Парламентарій наголосив, що 
придбання болгарських реакторів є 
стратегічно важливим рішенням, адже 
вони служитимуть понад 40 років 

та вироблятимуть значно дешевшу 
електроенергію порівняно з імпортованою. 
За даними DiXi Group, витрати на імпорт 
електроенергії у 2024 році перевищили 
показники попередніх п’яти років разом 
узятих.

“Імпорт електроенергії - це 
тимчасовий та дорогий захід. Нам 
потрібно інвестувати у власну 
генерацію для досягнення енергетичної 
незалежності”, - підкреслив Нагорняк.

Витрати на імпорт електроенергії у 2024 році перевищили показники попередніх п’яти років разом узятих
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

GreenInfo

1.  Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 30075, Хмельницька обл., Славутський р-н, село Жуків, 

ВУЛИЦЯ КНЯЗІВ САНГУШКІВ, будинок 31 380672547799
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2.  Планована  діяльність,  її  характеристика,  технічні 
альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення 

рубок головного користування на території лісового фонду Комунального 
підприємства «Спеціалізоване лісогосподарське підприємство «Ліс»».

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі 

понад 1 га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства 
можна проводити поступові рубки головного користування та проведення 
суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га на інших 
ділянках.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 

1 га на всіх ділянках.

3. Місце  провадження  планованої  діяльності,  територіальні 
альтернативи.

Хмельницька обл. Шепетівський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності.
Берездівська сільська територіальна громада, Нетішинська міська 

територіальна громада, Улашанівська сільська територіальна громада, 
Ганнопільська сільська територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Хмельницька обл. Шепетівський р-н.
Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду 

Комунального підприємства «Спеціалізоване лісогосподарське 
підприємство «Ліс»» в межах Шепетівського району Хмельницької області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Хмельницька обл. Шепетівський р-н.
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються 

оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний 
лісогосподарський захід запроектований державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного 
стану.

4.  Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості 
місцевого населення та працівників.

5.  Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Площа Комунального підприємства «Спеціалізоване лісогосподарське 

підприємство «Ліс»» складає 2193,1 га. Щорічний обсяг рубок головного 
користування запроектовано в об’ємі 4,81 тис. м³ на площі 25,3 га, в тому 
числі захисні ліси – 1,50 тис. м³ на площі 8,8 га, експлуатаційні ліси – 3,31 
тис. м³ на площі 16,5 га.

6.  Екологічні  та  інші  обмеження  планованої  діяльності  за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил 

рубок головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок 
визначені Санітарними правилами в лісах України, затвердженими 
постановою Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, 
щодо розміщення лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих 
площ хвойних та листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі 

спеціального дозволу - лісорубного квитка. Під час розробки лісосік 
дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах України» 
затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано в 
Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). При 
складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати 
вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись 
Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог 
щодо безпеки і здоров’я на роботі працівників лісового господарства та 
під час виконання робіт із зеленими насадженнями» (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України 13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), 
щодо безпечного виконання всіх робіт, пов’язаних з веденням лісового 
господарства та лісової промисловості, а також робіт із зеленими 
насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.  Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території 
за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна 

карта розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не 
потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.  Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності 

на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне 
середовище – викиди забруднюючих речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і 
транспорту та їх обслуговування; водне середовище – на питні потреби 
працівників буде використовуватись привізна вода; поверхневі та підземні 
води при здійсненні планованої діяльності не використовуються; ґрунти 
– пошкодження ґрунтового покриву під час трелювання та вивезення 
деревини; управління відходами – зберігання відходів здійснюється 
згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; управління відходами 
проводиться на основі договорів із спеціалізованим організаціям; шумове 
забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з роботою двигунів техніки 
і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – присутність людей 
та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє соціальне 
середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб населення, 
промисловості, створення нових робочих місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій 
на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, 
газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє 
техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення 
навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та 
інших елементів техногенного середовища в межах території здійснення 
планованої діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства 
України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)
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(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ

ПІДПРИЄМСТВО «ЛІС» УЛАШАНІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ, код ЄДРПОУ 31329140

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

9.  Належність  планованої  діяльності  до  першої  чи  другої 
категорії  видів  діяльності  та  об’єктів,  які  можуть  мати  значний 
вплив  на  довкілля  та  підлягають  оцінці  впливу  на  довкілля 
(зазначити відповідний пункт  і частину статті 3 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки 

головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 
гектар; усі суцільні санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-
заповідного фонду;”

10.  Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.  Планований  обсяг  досліджень  та  рівень  деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається 
відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 
«Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку 
з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» 
(додаток 4).

12.  Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати 
значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля 
відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка 
впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; проведення 
громадського обговорення планованої діяльності; аналіз уповноваженим 
органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової 
інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час 
здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом 
п’ятим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у 
рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 
цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, 
виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає 
допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої 
діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності 
без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на 
стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 
розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 

надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських 
слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок 
громадського обговорення. У період воєнного стану в Україні громадські 
слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в 
оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13.  Громадське  обговорення  обсягу  досліджень  та  рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 
на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має 
право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього 
повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони 
будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані 
суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). 
Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують 
свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під 
час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати 
повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження 
і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14.  Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної 

планованої діяльності буде спеціальні дозволи на використання лісових 
ресурсів – лісорубні квитки.
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”) 

що видається Південно-Західним міжрегіональним управлінням 
лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.  Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності,  обсягу  досліджень  та  рівня  деталізації  інформації, 
що  підлягає  включенню  до  звіту  з  оцінки  впливу  на  довкілля, 
необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 
03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.
gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – 
начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер 
телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

ФIЛIЯ «ЛУГИНСЬКЕ ЛIСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦIАЛIЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПIДПРИЄМСТВА
«ЛIСИ УКРАЇНИ»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на території лісового фонду філії «Лугинське лісове 
господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України»  № 21/01-9521/1 від 23.01.2025 р. та Звіт про громадське 
обговорення № 21/01-9521/2 від 23.01.2025 р. 

ІНФОРМУЄ

НІЖИНСЬКЕ РАЙОННЕ ДОЧІРНЄ АГРОЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«НІЖИНРАЙАГРОЛІСНИЦТВО»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на території лісового фонду філії «Лугинське лісове 
господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України»  № 21/01-9521/1 від 23.01.2025 р. та Звіт про громадське 
обговорення № 21/01-9521/2 від 23.01.2025 р. 

ІНФОРМУЄ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «МЗС-ПРОЕКТ»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Нове 
будівництво багатопаливної АЗК з пунктом сервісного обслуговування водіїв та пасажирів, з демонтажем існуючих будівель та споруд, за адресою: мiсто Київ, 
Деснянський район, проспект Броварський, 95» № 21/01- 9405/1 від 24.01.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-9405/2 від 24.01.2025 р.

ІНФОРМУЄ
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похмурість, відображена в ньому картина 
дає надію на оптимістичне майбутнє, якщо 
люди вдадуться до необхідних дій.

У листі йдеться, що різке збільшення 
фінансування досліджень у поєднанні 
з більш ефективними способами обміну 
інформацією та розподілу продуктів 
харчування могло б запобігти потенційному 
голоду.

За словами Брайана Шмідта, лауреата 
Нобелівської премії з фізики 2011 
року, необхідність різкого збільшення 
виробництва продуктів харчування у 
найближчі десятиліття – “величезна 
проблема”. Але її можна дозволити за 
належного фінансування, розширення 
існуючих знань у цій галузі та глобального 
лідерства.

ГОЛОД БЛИЖЧЕ, НІЖ ЗДАЄТЬСЯ: 153 ЛАУРЕАТИ НОБЕЛІВСЬКОЇ 
ПРЕМІЇ АДРЕСУВАЛИ ВЛАДІ ЗАКЛИК

153 лауреати Нобелівської та Всесвітньої 
продовольчої премій опублікували 
відкритий лист, у якому закликали до 
розширення наукових досліджень та 
пошуку нових способів вирощування 
продуктів харчування для задоволення 
зростаючих глобальних потреб у найближчі 
десятиліття. На їхню думку, за відсутності 
зусиль щодо розподілу продовольства та 
отримання високого врожаю, запобігти 
глобальному голоду навряд чи вдасться.

За оцінками авторів листа, приблизно 
700 мільйонів людей вже сьогодні “не 
забезпечені продовольством”. Без активних 
зусиль щодо вирощування набагато 
більших обсягів продуктів та ”різних видів 
продовольства”, кількість тих, хто гостро 
потребує, досягне мільярдів.

“Яким би важким і некомфортним 
це не уявлялося, до середини століття 
людство зіткнеться з ще більшим браком 
продовольства та нестабільністю у 
світі. Це посилиться порочним колом 
конфліктів та відсутністю продовольчої 
безпеки”, - йдеться у зверненні.

За прогнозами, світове населення 
до 2050 року збільшиться ще на 1,5 
мільярда людей, а зміна клімату 
призведе до зниження продуктивності 
більшості основних продуктів харчування, 
зазначають експерти. грунтів та нестача 
води.

Лист був підготовлений за підсумками 
зустрічі експертів з доступності 
продовольства, яка відбулася минулої 
осені в Римі. Незважаючи на потенційну 

Нобелівські лауреати закликають збільшити інвестиції у виробництво продуктів харчування, щоб уникнути глобальної кризи голоду

«Укрвинпрому» провели переговори з 
торговельними мережами Німеччини 
щодо розширення експорту.

Загалом виставку відвідали понад 
320 тисяч осіб, було представлено 1500 
експонентів із майже 60 країн світу. 
Українська делегація взяла участь у 
17-му Глобальному форумі з питань 
продовольства та сільського господарства, 
де міністр аграрної політики Віталій 
Коваль представляв інтереси країни.

УКРАЇНА ПРЕДСТАВИЛА АГРОПРОДУКЦІЮ НА GRÜNE WOCHE 2025 У 
БЕРЛІНІ

Україна вперше з 2019 року 
представила масштабний національний 
стенд площею понад 400 кв. м на 89-й 
міжнародній виставці Grüne Woche в 
Берліні. На стенді було презентовано 
продукцію 12 галузевих асоціацій та понад 
60 вітчизняних підприємств. 

Генеральним партнером виступила 
компанія МХП, яка щодня проводила 
кулінарні шоу. Особливо активно 
працював стенд вин України, 

представлений «Укрвинпромом». Під час 
виставки українські вина презентували 
високоповажним гостям, зокрема комісару 
ЄС з питань сільського господарства 
Крістофу Гансену, міністру продовольства 
Німеччини Джему Оздеміру та меру 
Берліна Каю Вегнеру.

У рамках заходу відбулися дегустації 
для міністрів сільського господарства 
Данії та Австралії, які високо оцінили 
якість українських вин. Представники 

Національний стенд країни зацікавив європейських партнерів та відвідувачів виставки

ЄС ПІДВИЩИТЬ МИТА НА АГРОПРОДУКЦІЮ І ДОБРИВА З РФ ТА БІЛОРУСІ
НА 13% ЗА ТИЖДЕНЬ В УКРАЇНІ ЗРОСЛА ЗАХВОРЮВАНІСТЬ НА ГРИП ТА 
COVID-19Європейська комісія схвалила 

15-відсоткові мита на сільгосппродукцію 
та деякі азотні добрива з росії та білорусі. 
Про це повідомляється у пресрелізі 
виконавчого органу ЄС. Досі мита 
становили 6,5%.

Тепер “весь сільськогосподарський 
імпорт з росії буде обкладатися тарифами 
ЄС”, уточнюють у Єврокомісії.

“Метою пропозиції є зменшення 
залежності від імпорту з росії та 
білорусі. Такий імпорт, особливо добрив, 
робить ЄС вразливим до потенційних 
примусових дій з боку Росії і, таким 
чином, становить ризик для продовольчої 
безпеки ЄС”, – пояснили у відомстві.

Захворюваність на ГРВІ, грип і COVID-19 
в Україні за тиждень стрімко зросла. З 22 по 
26 січня захворіло 121 114 людей, із них 67 
722 – діти до 17 рокі. Про це повідомили у 
пресслужбі Міністерства охорони здоров’я.

Госпіталізації за цей період потребували 
3500 людей. Також було зареєстровано 
сім летальних випадків: п’ять – унаслідок 
ускладнень грипу та три — через ускладнення 
COVID-19. 

У Тернопільській і Чернівецькій областях 
зафіксовано перевищення епідпорогу. В 

Окремо в ЄС наголошують, що 
пропоновані заходи не вплинуть на 
транзит російської сільськогосподарської 
продукції через Європейський Союз до 
третіх країн.

Ініціатива Єврокомісії ще має бути 
розглянута та ухвалена Європейським 
парламентом і Радою ЄС кваліфікованою 
більшістю голосів.

росія – найбільший у світі експортер 
добрив з часткою близько 18% ринку. 
Ця галузь російської промисловості не 
потрапила під санкції, але стикається 
з певними проблемами через перебої з 
логістикою та платежами. США – основний 
покупець російської продукції.

інших регіонах України захворюваність 
у межах норми. За даними МОЗ, грип 
циркулює у 22 регіонах.

Загалом від початку епідсезону, з 30 
вересня 2024 року по 26 січня 2025 року, на 
ГРВІ, грип та COVID-19 перехворіло 1 940 
828 людей, з яких у 16 380 – підтвердили 
COVID-19. Зареєстровано 81 летальний 
випадок, із них сім –  унаслідок грипу та 74 
випадки серед осіб, які мали позитивний 
результат тесту на COVID-19, додали у 
пресслужбі відомства.

У Єврокомісії назвали метою цієї законодавчої ініціативи зменшення залежності ЄС від імпорту з цих країн

Захворюваність на ГРВІ, грип та COVID-19 в Україні за тиждень зросла на понад 13%
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небезпеки, коли за 15 хвилин дощу випадає 
6-13 мм опадів.

У той час як токсини зі згорілих будинків 
принаймні частково утримуються їхніми 
фундаментами, автомобілі та будинки 
на колесах, як правило, припарковані на 
непроникних поверхнях, таких як асфальт, 
тому, коли дощова вода підхоплює метали 
зі згорілих автомобільних акумуляторів 
або шин, вона може потрапити просто в 
зливову каналізацію.

«Ніщо не стримує цей попіл», — каже 
Джексон Вебстер, професор цивільного 
будівництва в Каліфорнійському 
державному університеті. За його словами, 
хоча безпосередня небезпека для здоров’я 
людини від брудних зливових вод може 
бути обмеженою, вплив на екосистеми, 
включаючи океан, недостатньо вивчений. 
Стоки також можуть проникати в ґрунт, 
забруднюючи сади і колись добре доглянуті 
території.

Проте експерти також кажуть, що дощ 
допоможе.

«З погляду повітря, немає ніяких 
негативних наслідків... невеликий дощ, 
як цей, — це добре», — каже професор 
Інституту навколишнього середовища 
та сталого розвитку Каліфорнійського 
університету Сюзанна Полсон, яка вивчає 
забруднювачі повітря. Вона каже, що вода, 
яка падає, захоплює частинки в повітрі 
й осаджує їх у ґрунті, де їх не можна 
вдихнути.

ЛОС-АНДЖЕЛЕС ПЕРЕЖИВ ПОЖЕЖІ, АЛЕ ПОСТАЛА ІНША ПРОБЛЕМА: 
ТОКСИЧНИЙ ДОЩ

У Лос-Анджелесі дощ створює ризик 
поширення токсинів із пожежного сміття. 
Жителі занепокоєні довгостроковими 
наслідками для здоров’я та довкілля, 
повідомляє Reuters.

Багато будинків були побудовані 
до 1979 року, коли азбест вільно 
використовувався в будівництві, і ці 
будинки перетворилися на попіл.

«Хоча наш будинок все ще стоїть, ми, 
очевидно, не можемо тут жити. Буде ще 
гірше, коли почнуть розбирати завали 
— це мене найбільше турбує», — сказав 
керівник модного бізнесу, генеральний 
директор бренду Pleasing.

Пожежі, які почалися 7 січня й досі не 
повністю локалізовані, забрали життя 28 
людей і пошкодили або знищили майже 
16 000 будівель. Дощ принесе чистіше 
повітря та поліпшить умови для гасіння 
пожеж, але деякі представники влади 
висловлюють занепокоєння, що загалом 
погіршить ситуацію.

Вогонь «пронизує будинки, 
транспортні засоби, електроніку, пластик, 
хімікати, меблі та незліченну кількість 
повсякденних матеріалів, створюючи 
небезпечну суміш токсинів», попередила 
мешканців Лос-Анджелеса член Ради Лос-
Анджелеса Трейсі Паркс, оголосивши про 
зусилля зі стримування стоків.

«Коли йде дощ, вони стікають у наші 
водостоки, зливові каналізації... зрештою, 
на наші пляжі», — наголосила вона.

В останні дні поліція супроводжувала 
сотні жителів назад у раніше евакуйовані 
райони, де навіть за кілька кварталів 
від найгірших руйнувань досі часто 
відчувається їдкий запах попелу.

У п’ятницю робітники встановили 
бетонні бар’єри, які використовуються для 
контролю дорожнього руху над береговою 
лінією, щоб запобігти зсувам, подібним 
до тих, що забрали життя 21 людини і 
завдали збитків на сотні мільйонів доларів 
після пожежі сім років тому в окрузі Санта-
Барбара.

Інші робітники накривали 
зливові стоки тканиною і солом’яними 
загородженнями, щоб відфільтрувати 
забруднюючі речовини і сповільнити потік 
води.

Вантажівки вивозять згорілі 
автомобілі, багато з яких є токсичними 
уламками. Робота ще не завершена: 
корпуси згорілих автомобілів лежать 
на узбіччях доріг і заповнюють під’їзні 
шляхи, а багато зливових стоків виявилися 
незахищеними.

Значна частина робіт була 
зосереджена на закритті розбитих газових 
і водопровідних труб, ремонті ліній 
електропередач і ямковому ремонті доріг.

Геологічна служба США заявляє, що 
короткочасний інтенсивний дощ може 
спричинити зсуви сміття, а карта показує, 
що на більшій частині території пожеж у 
Палісейдс та Ітоні існує висока ймовірність 

Навіть за кілька кварталів від найгірших руйнувань досі часто відчувається їдкий запах попелу

смертей, пов’язаних із температурою в 
Європі.

За найгіршого сценарію в Барселоні, 
наприклад, може бути зафіксовано 
майже 0,25 млн додаткових смертей, а 
в Римі та Неаполі — близько 150 тис. 
Старі будівлі без систем кондиціонування 
повітря особливо загострюють проблему, 
попереджає екологічний епідеміолог і 
статистик П’єр Массело, провідний автор 
дослідження. Щоб обмежити наслідки, 
терміново потрібні централізовані системи 
вентиляції, більше зелених насаджень і 
центри охолодження.

«Середземноморський регіон є так 
званою кліматичною “гарячою точкою”. 
Це регіон, який нагрівається набагато 
швидше, ніж решта світу», — сказав 
Массело.

СПЕКА ЗАГРОЖУЄ ЖИТТЮ ЄВРОПЕЙЦІВ: ЕКСПЕРТИ Б’ЮТЬ НА СПОЛОХ

Екстремальні температури можуть 
вбити до 2,3 млн людей у Європі до кінця 
століття. Такого висновку дійшли автори 
дослідження, опублікованого в журналі 
Nature Medicine. Згідно з дослідженням, 
спека буде особливо небезпечною, якщо 
викиди вуглекислого газу не будуть суттєво 
скорочені, а міста не будуть адаптовані до 
вищих температур. Особливо постраждає 
Середземноморський регіон. Про це 
розповідає Die Zeit.

Наразі від холоду в Європі помирає 
значно більше людей, ніж від спеки. Однак 
дослідницька група з Лондонської школи 
гігієни та тропічної медицини у своєму 
дослідженні прогнозує, що глобальне 
потепління внаслідок зміни клімату 
зменшить кількість смертей від холоду, 
в той час як кількість смертей від спеки 

різко зросте. Науковці проаналізували 
кліматичні симуляції та показники 
смертності з 854 міст. Згідно з дослідженням, 
Північна Європа і, зокрема, Британські 
острови можуть виграти від зниження 
смертності від холоду. Тимчасом Італія, 
південна Іспанія та Греція ризикують 
отримати значно більше смертей від спеки.

Якщо викиди вуглекислого газу лише 
трохи перевищать поточні тенденції, а 
міста не підготуються належним чином, 
кількість смертей від холоду, ймовірно, 
зменшиться на трохи менше ніж 3,5 млн, 
тоді як кількість смертей від спеки може 
зрости на 5,8 млн, підрахували дослідники. 
Таким чином, навіть оптимістичні сценарії 
— зі значним скороченням викидів і 
комплексними заходами з адаптації — не 
зможуть запобігти зростанню кількості 

Наразі від холоду в Європі помирає значно більше людей, ніж від спеки. Але це змінюється

ВЧЕНІ ПРОГНОЗУЮТЬ РОЗКОЛ АФРИКИ ТА УТВОРЕННЯ НОВОГО 
ОКЕАНУ ВЖЕ ЧЕРЕЗ МІЛЬЙОН РОКІВ

Професор Каліфорнійського 
університету Кен Макдональд зробив 
сенсаційну заяву про прискорення розколу 
Африканського континенту, повідомляє 
Daily Mail. За даними досліджень, 
величезна тріщина довжиною 56,5 
кілометрів, виявлена у 2005 році, щорічно 
збільшується на 1,5 сантиметри.

Згідно з новими розрахунками, повний 
поділ континенту може відбутися вже через 
1-5 мільйонів років, що значно швидше за 

попередні прогнози. Вчені припускають, що 
води Індійського океану можуть заповнити 
утворений розлом, створивши новий океан 
у районі нинішньої Східно-Африканської 
рифтової долини.

Геологи також відзначають, що рух 
тектонічних плит може призвести до інших 
глобальних змін, зокрема, можливого 
зникнення Середземного моря в далекому 
майбутньому через зіткнення двох великих 
тектонічних плит.

Води Індійського океану можуть заповнити утворений розлом
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залізничних рейсів скасовано.
Своєю чергою британська й ірландська 

метеослужби попереджають про ще один 
шторм «Гермінія», що насувається на регіон 
і принесе з собою сильний вітер, дощ, сніг 
і ожеледицю. Згідно з прогнозами, погодні 
катаклізми продовжаться як мінімум до 
понеділка 27 січня.

УРАГАН «ЕОВІН» ОБРУШИВСЯ НА ВЕЛИКУ БРИТАНІЮ Й ІРЛАНДІЮ

Ураган «Еовін» досяг узбережжя Ірландії 
ще ввечері 24 січня, після чого продовжив 
свій шлях до Великої Британії. Пориви вітру 
рекордної швидкості спричинили відключення 
електроенергії та проблеми з водопостачанням, 
повідомляє Deutsche Welle.

За даними компанії ESB Networks, в 
Ірландії без електрики залишилося близько 

402 тис. домогосподарств, ферм та підприємств, 
у Великій Британії — ще 140 тис. Близько 
120 тис. ірландців торкнулися проблем із 
водопостачанням.

У Шотландії без світла через ураган 
залишилися близько 35 тис. домогосподарств. 
Рух автомагістралями закрито, більшість 
автобусних, авіаційних, поромних і 

Британська й ірландська метеослужби попереджають про ще один шторм

заходи по всьому світу. Однією з основних 
форм є публічні акції, на яких громадяни і 
активісти закликають до зменшення викидів 
CO2, підтримки відновлювальних джерел 
енергії і переходу на більш чисті технології. 
Освітні кампанії, семінари та виставки, 
присвячені питанням клімату і екології, 
дозволяють привернути увагу громадськості 
до важливості цієї проблеми.

Також цього дня проводяться флешмоби 
і акції на підтримку чистих технологій, 
екологічного транспорту і безвідходного 
способу життя. Люди по всьому світу 
беруть участь у піших прогулянках або 
велосипедних поїздках замість того, щоб 
використовувати автомобілі, таким чином 
зменшуючи викиди CO2 в атмосферу. Багато 
міст також проводять навчальні заходи, 
спрямовані на те, щоб люди усвідомили 
важливість використання енергоефективних 
технологій і ресурсозберігаючих практик.

Міжнародний день скорочення викидів 
CO2 є важливою подією в глобальній боротьбі 
за збереження клімату нашої планети. Це 
день, коли ми можемо згадати про вплив, 
який ми маємо на навколишнє середовище, 
і замислитися про те, як можна зменшити 
свій екологічний слід. Приймаючи активну 
участь у відзначенні цього дня, кожен із нас 
може зробити свій вклад у досягнення більш 
сталого і чистого майбутнього для всіх.

ГЛОБАЛЬНЕ ПОТЕПЛІННЯ: ВІД ВИКИДІВ CO2 ДО КЛІМАТИЧНОГО ХАОСУ

Міжнародний день скорочення викидів 
CO2, який відзначається 28 січня, став 
важливим етапом у глобальних зусиллях 
з боротьби зі зміною клімату. Цей день має 
на меті привернути увагу до проблеми 
надмірного викиду вуглекислого газу в 
атмосферу, що є одним з основних чинників 
глобального потепління та змін клімату.

Історія впровадження заходу
Міжнародний день скорочення викидів 

CO2 був запроваджений у 2005 році за 
ініціативою різних екологічних організацій 
та активістів, які прагнули підвищити 
обізнаність про важливість зниження 
викидів парникових газів у результаті 
людської діяльності. Викиди CO2, які 
з’являються через спалювання викопного 
палива, дефорацію та інші фактори, 
сприяють накопиченню парникових 
газів в атмосфері, що веде до підвищення 
температури на планеті, підняття рівня 
океанів, зміни погодних умов і погіршення 
екосистем.

Ініціативи, подібні до цієї, є частиною 
глобальних зусиль, спрямованих на 
виконання цілей Паризької угоди, яка 
намагається обмежити підвищення 
температури на планеті до 1,5 градусів за 
Цельсієм до 2100 року. Міжнародний день є 
важливим кроком у боротьбі з кліматичними 
змінами, нагадуючи урядам, бізнесам і 

громадянам про необхідність зменшення 
свого екологічного сліду.

Значення  Міжнародного  дня 
скорочення викидів CO2

Основною метою цього дня є не лише 
інформування громадськості про проблему 
викидів CO2, а й заохочення до дій. За 
підрахунками вчених, людська діяльність, 
зокрема використання автомобілів, 
промислових підприємств і сільського 
господарства, є основними джерелами CO2. 
Спалювання нафти, вугілля і газу в процесі 
енергетичного виробництва — це основна 
причина накопичення вуглекислого газу 
в атмосфері. Водночас скорочення викидів 
допомагає зменшити негативний вплив на 
клімат і зберегти біорізноманіття.

Цей день має велике значення, 
оскільки наголошує на тому, що скорочення 
викидів CO2 — це не лише глобальне 
завдання для урядів, але й особиста 
відповідальність кожного. Кожен з нас може 
зробити свій внесок у боротьбу зі зміною 
клімату, вибираючи більш екологічні 
способи транспортування, зменшуючи 
енергоспоживання в побуті, використовувати 
альтернативні джерела енергії, а також 
підтримувати зелені ініціативи на місцевому 
рівні.

Як відзначають цей день?
У цей день проводяться різноманітні 

28 січня світ відзначає Міжнародний день скорочення викидів CO2
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